YBOoA Yy pavyyHapcTeo 1

AnekcaHpgap RapTtesb

kartelj@matf.bg.ac.rs

yyyyyyyyyyyyyyy



OyHKuMje

YBoA, AeKnapalnje, NpeHoc aprymeHara, ...
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Jleknapaumja n No3mB PyHKLMje

# definicija funkcije
# def naziv_funkcije(lista _argumenata):
# naredbe. . .
# Romanda return u slucaju da postoji povratna vrednost
def kvadrat(x):
kv = X*X
return kv

# poziv funkcije za RonkRretne argumente
y = kvadrat(5)

print(y)
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OyHKLUM|e - MOTUBALM|3A

def kvadrat(x):
kv = x*x
return kv

* 3aLUTO KOPUCTUMO DYHKLUMje?
* EAMMMHauUmMja BULLECTPYKOTr NMcarba UCTOr KoAa

* Kaga yTBpAMMO Aa Ce HEeLWTO y4ecTano KOPUCTU, Kao HNP. HEKE MaTEMATUYKE
dYHKUMje, nma cmuncna Te PyHKLUMOHANHOCTU onncatn GyHKLUMjoM
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AprymeHTr QyHKUmMja
1 NOKANIHEe NPOMEeH/bNBe

def kvadrat(x):—  _ TNpomeHmuse x 1 kv umajy

CaMoO ZTIOKa/1HU A0CET, Tj. He

kv = X*X ,
BuAe ce BaH Tena pyHKUuje
return kv kvadrat.

y = kvadrat(5)
print(y)
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MNpeHoc aprymeHaTa y QyHKLM]Y

def kvadrat_pogresan(x, kv):

kv = xX*X

y =0

kvadrat _pogresan(4,y)

# y se prosledjuje po vrednosti, sto znaci da se pravi

# nova Lokalna promenljiva u oRviru tela funkcije Rvadrat pogresan

# tako da save sto se desava unutar nje, nema efekRta na y

print(y)
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[Tpymep
* HanucaTtn dyHKUMjy KOja npoBepaBa Aa n je npocneheHmn 6poj npoct

def prost(b):
for 1 in range(2,b):
if b%i==0:
return False
return True
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[Tpumep (2)

* Hanucatn pyHKUMjy Koja Bpaha nancty cemx npoctux bpojesa Ao 6poja N npu
yemy ce N 3a4aje Kao aprymeHT Te pyHKuUuje

def prostiN(N):

=[]
for i in range(2,N+1):
if prost(i):
1.append(1i)
return 1
X = int(input())
lista = prostiN(x)
print(lista)
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[Tpumep (3)

* Hanucatn PyHKUMjY KOja 3a 3aaaTa ABa 6poja padyyHa HajmarK 3ajeAHNYKM Aennnal,

def nzd(a, b):
while al=b:

if a>b:
a = a-b
else:
b = b-a
return a

n = nzd(48, 36)
print(n)
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* Hanucatn $yHKUMjy KOja NnpoBepaBa Aa AU je roamHa NpecTtynHa
(roouHa je npecTynHa aKko je aes/buBa ca 4, Npu Yemy cBaKa Koja je
nesbuBa ca 100 HMje npecTynHa OCMM OHUX Koje cy aesbmse ca 400)

* Hanuncatn pyHKUMjy Koja 3a 3aaatn Aatym y dopmu (oaH y meceuy,
peaHu 6poj meceua 1 roanHa) nposepasa aa am je moryh

* Hanucatn dyHKUMjy NnpoBepasa Aa M ce 3a4aTa TEKCT Ha/1a3u YHyTap
Apyror 3a4aTtor TekcTa (y caydajy aa ce Hanasu, Bpaha nHAeKC
noyeTKa, a y cynpoTtHom Bpaha -1)



Pekyp3un)a
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PeKkyp3uja

* Kao wTto cmo BMAenn y npumepy ca 1IMCTOM NPOCTUX bpojesa,
dYHKUMja mOXKe Aa No3uBa Apyry GyHKUM]Y
* icnocTtaB/ba ce ga pyHKUMja MOXKe Aa No3mBa U camy cebe!

 Taj npouec ce HasuBa peKyp3unja



[Tpymep
* HanucaTtn dyHKUMjy KOja ncnucyje bpojese noyes og n o 1

def izbrojiUnazadRek(n):

if n==0:
return

print(n)

izbrojiUnazadRek(n-1)

izbrojiUnazadRek(17)
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[Tpumep (2)

* Hanncatn pyHKUMNjy Koja cabupa cee bpojese oa 1 Ao N pekyp3nBHO Npu
yemy ce N 3aaaje Kao aprymeHT pyHKumje

def sumiranjeRek(n):
if n==1:
return 1
return n+sumiranjeRek(n-1)

n = int(input())
print(sumiranjeRek(n))
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[ NaBHW enemeHTu pekyp3uje

e Kako moxkemo onmncatu npeTka Heke ocobe.
JenaH moryhu HauuH je Kopuwherwem cneaehe ase aedbmHUUMje:
1. Pogutess 1e ocobe je oeH Npepak (6a3Hu cayyaj)

2. Poautess 6uno Kor npeTtka HeKke ocobe je Takohe npegak Te ocobe
(peKyp3nBHU KOpaK)

* Ha npumep, oTau, ce moxe A0OUTU ANPEKTHO NPUMEHOM MPBE
aepuHnumje

e [lena ce moke nOOUTK Hajnpe NPUMEHOM NpaBuaa ABa Na NOTOM U
npasuna 1: moj aeaa je poanTesb MOr OLA, @ MOj OTal, je MOoj poauTesb



[ naBHM enemeHTv peryp3vje (2)

* J1Ba rnaBHa enemeHTa peKyp3uje cy:
1. ba3a pekyp3unje — 0AHOCHO AePUHMLM]ja KOjJOM Ce nN31a3Un U3 PEKYpP3Mje
2. PeKyp3MBHU KOpaK — aedpunHULMja KOjom ce npobaem CBOAU Ha HOBM
PEKYP3MBHN NO3UB

* Kog npobnema cymmnpatrba bpojesa oa 1 o n:

1. bBa3a pekyp3uje: Kaga je aprymeHT pyHKUUje 1
Taja ce camo Bpaha BpeaHocT 1 1 n3nasm U3 pekyp3uje

2. PeKyp3uBHM KOpaK: Kada je aprymeHT ¢yHKuuje n>1
TaZla ce N03MBa peKyp3unja 3a n-1 n Ha gobujeHn pesynTaT ce goaaje 6poj n
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[Tpumep (3)

* Hanucatun pekyp3neHy GyHKUMjy Koja NpuxBaTa AgBa 6poja X 1 n (peanaH 1 Leo 6poj) 1 padyyHa BpeaHoCT X"

def stepen(x, n):
if n == 0:
return 1

return x*stepen(x,n-1)

def stepen_brzi(x, n):

if n==0:
return 1

if n%2==0:
pom = stepen_brzi(x,n/2)
return pom*pom

else:

pom = stepen_brzi(x, n//2)

return pom*pom*x
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[Tpumep (4)

* HanucaTtn GyHKUMjY KOja pavyyHa HajMmarn 3ajeaHNYKK aennnau
PEKYpP3NUBHO
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* Hanncatun pekyp3msHy PyHKLMUjy KOja padvyHa paKkTopmjen 6poja
* Hanuncatun pekyp3nsHy PyHKLUM]jy Koja pavyHa N-Tn dmuboHaumjes 6poj
* HanucaTtn peKkyp3unsBHy GYHKLM]Y KOja obphe nncty BpeaHoCcTH

* HanucaTtn peKkyp3nBHY GYHKLUMjY KOja U3 3aaaTe incTte bpulle cee
bpojeBe Koju cy HenapHM

* Hanucatu peKkyp3mBHY PYHKLMjY KOja reHepuLLIe NacKkaaoB TPOYrao



MaTepwujan 3a YnTarbe

* 33 6bo/be pasymeBatbe peKkyp3unje npountat [hasy 5 m3
http://poincare.matf.bg.ac.rs/~janicic//courses/p2.pdf
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